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CONVENI ARBITRAL

REPRESENTACIÓ EMPRESARIAL
[bookmark: Texto2][bookmark: _GoBack][bookmark: Texto3][bookmark: Texto4][bookmark: Texto5][bookmark: Texto6][bookmark: Texto8][bookmark: Texto7][bookmark: Texto9][bookmark: Texto10]D./Sra.        amb N.I.F:      , en qualitat de        i en representació de l’empresa / organització:      , amb domicili en la localitat  de      , Codi Postal       i adreça en       . Telèfon:      , Fax:       y correu electrònic:      .
[bookmark: Texto11][bookmark: Texto12][bookmark: Texto13][bookmark: Texto14]Si és el cas, conforme poders atorgats davant del notari de      , Sr./Sra.      , núm. protocol:       data      .
[bookmark: Texto15]Representativitat que ostenta en l’àmbit del conflicte:      .


REPRESENTACIÓ SOCIAL
Sr./Sra.        amb N.I.F:      , en qualitat / en representació de      , amb domicili en la localitat de      , Codi Postal       i adreça en      . Telèfon:      , Fax:       y correu electrònic:      .
Si és el cas, conforme poders atorgats davant del notari de      , Sr./Sra.      , núm. protocol       de data      .
Representativitat que ostenta en l’àmbit del conflicte:      .


[bookmark: Texto16]Conveni col·lectiu aplicable:      .
[bookmark: Texto17]Sector d’activitat económica (CNAE):      .
[bookmark: Texto18]Nombre de treballadors en plantilla:      
[bookmark: Texto19]Nombre de treballadors afectats:      
[bookmark: Texto20]Nombre d’empreses afectades:      

Actuació prèvia de la comissió paritària del conveni o pacte (conflictes d’interpretació o aplicació del conveni o pacte): sol·licitud de l’actuació prèvia de la comissió paritària per la part o parts legitimades, indicar data: 
[bookmark: Texto34]     . [endnoteRef:1] [1:  Acompanyar còpia de la sol·licitud o de la decisió de la Comisió Paritaria.] 


Amb dós parts, davant del Tribunal d’Arbitratge Laboral de la Comunitat Valenciana compareixen i,

ACORDEN

PRIMER.- Amb dós parts sol·licitants es reconeixen mútuament la representació en què actuen i la seua capacitat d’obligar-se, i en virtud d’això manifiesten la seua voluntat expressa de sotmetre a arbitratge del Cos d’Àrbitres del Tribunal d’Arbitratge Laboral de la Comunitat Valenciana la controvèrsia descrita l’apartat següent, comprometent-se a estar i passar pel que es ressolga en el laude que en el seu día es dicte, acceptant-ho i obligant-se al seu compliment; tot això de conformitat amb el  que establix el VI Acord de Solució Autònoma de Conflictes Laborals de la Comunitat Valenciana de 12 de setembre de 2017.

SEGON.- L’assumpte sotmés a arbitratge és el següent:
1. Exposició de fets i fonaments de cada part:
[bookmark: Texto35]      .

2. Objecte i pretensió de cada part[endnoteRef:2]:  [2:  Redactar amb claredat i precisió.] 

[bookmark: Texto36]     .

[bookmark: Listadesplegable2]TERCER.- Les parts acorden que el nombre d’àrbitres serà de (un o tres):  i designen com a àrbitres d’este conveni, d’entre els que conformen el Cos d’Àrbitres del Tribunal d’Arbitratge Laboral de la Comunitat Valenciana a [endnoteRef:3]: [3:  Veure llista d’Àrbitres annexa.] 


Sr./Sra.  .
Sr./Sra.  .
Sr./Sra.  .

QUART.- L’arbitratge sol·licitat serà (assenyalar am una X):
[bookmark: Casilla1][bookmark: Casilla2]|_| DE DRET             |_| D’EQUITAT

QUINT.- Les parts firmants acorden que el laude arbitral haurà de dictar-se en el termini de (assenyalar amb una X l’opció acordada):

[bookmark: Casilla3][bookmark: Texto42]|_|       dies hàbils des de l’aceptació del/dels àrbitre/s.
[bookmark: Casilla4]|_| En el termini màxim de DEU dies hàbils des de l’aceptació de l’àrbitre o àrbitres. Excepcionalment i atenent a la trascendència i naturalesa del conflicte, l’òrgan arbitral podrà prorrogar l’indicat termini de forma motivada, havent de dictar, en tot cas, abans del transcurs de VINT-I-CINC dies hàbils. 

SEXT.- La formalització del present conveni arbitral impedix la convocatòria de vages, així com l’exercici d’accions judicials, administratives o quansevol altra dirigida a la solució del conflicte.

SÈPTIM.- En tots els casos, la resolució arbitral tindrà caràcter vinculant per a les parts i serà inmediatament executiva, equiparant-se quant a la seua execució a les sentèncias fermes de conformitat amb el que disposa el art. 68.2 de la Llei Reguladora de la Jurisdicció Social.

OCTAU.- Amb dós parts manifiesten conéixer que la resolució arbitral exclou qualsevol altre procediment, demanda de conflicte col·lectiu o vaga, sobre la mateixa matèria resolta i en funció de la seua eficàcia.

NOVÉ.- El laude arbitral tindrá la mateixa eficàcia que un conveni col·lectiu en els conflictes sobre aplicació o interpretació de convenis o pactes, aixií com en els sorgits per discrepàncies durant la negociació dels mateixos. En els conflictes derivats de discrepàncies en els períodes de consulta  previstos en els articles 40, 41, 47, 51 i 82.3 del ET, així com en el art. 64.6 de la Llei Concursal i en els derivats de la determinació dels servicis de seguretat i manteniment en cas de vaga, els efectes del laude seran els mateixos que corresponen a l’acord entre las parts sobre els assumtes referits.

[bookmark: Texto43][bookmark: Texto44][bookmark: Texto45][bookmark: Texto46]En       a       de       de      .

	 FIRMA REPRESENTACIÓ EMPRESARIAL:
	FIRMA REPRESENTACIÓ SOCIAL:








Pàgina 4 de 4	
image1.jpeg
TAL

TRIBUNAL D’ARBITATGE LABORAL
DE LA COMUNITAT VALENCIANA




